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ATA DA REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DE TÍTULO DE 
CIDADÃO JABOATONENSE E MEDALHAS DO MÉRITO ANDRÉ 
VIDAL DE NEGREIROS, AOS ILUSTRÍSSIMOS SENHORES 
JOSÉ ADILSON DE MENEZES, THIAGO HENRIQUE DE SÁ 
FARIAS E OTÁVIO HENRIQUE FIGUERÔA DE SOUZA LIRA, 
REALIZADA EM 26 DE ABRIL DE 2024.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
em Jaboatão Centro às 19h00 (dezenove horas), a Mestre de Cerimônia 
Senhora Aparecida Lopes, dá início a Sessão Solene de entrega de Título 
de Cidadão Jaboatonense e Medalha do Mérito André Vidal de 
Negreiros aos Ilustríssimos Senhores, José Adilson de Menezes, Thiago 
Henrique de Sá Farias e Otávio Henrique Figueirôa de Souza Lira. Dá 
boas-vindas a todos e convida para compor a Mesa de Honra neste Ato 
Solene. Convidamos inicialmente a Mesa o Presidente da Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes Vereador Adeildo Pereira Lins. 
Convidamos o Autor do Projeto de Resolução e os Requerimentos que 
resultou nessa Homenagem Vereador Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar. Convidamos os Homenageados os Senhores, José Adilson de 
Menezes, Thiago Henrique de Sá Farias e Otávio Henrique Figueirôa de 
Souza Lira. Convidamos o Prefeito Luiz Medeiros. Convidamos a 
Primeira-Dama Senhora Andrea Medeiros. Convidamos o Deputado Nino 
de Enoque. Convidamos o Vereador José Alfredo Soares Filho, para 
tomar acento a Mesa Diretora. É uma prática da Câmara de Vereadores 
iniciar toda Reunião Solene e Ordinária com a Oração do Pai Nosso, 
convido a todos para juntos fazermos a Oração. A Mestre de Cerimônia 
ainda de pé convida os presentes para em Sinal de Respeito ouvir a 
Execução do Hino Nacional Brasileiro. O Presidente Saúda a todos, diz que 
o Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar acertou muito bem nessas
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indicações. Otávio a gente já sabe quem é em Jaboatão, e quem não 
conhece ainda Otávio precisa conhecer, é uma honra ter você aqui e ser 
essa pessoa que representa a nossa Cidade. Agradece a Adilson por 
acreditar em Jaboatão e valorizar Jaboatão. Thiago que está com essa 
grande representação de Rede de Supermercado a gente torce muito e 
agradece por acreditar em Jaboatão também. Cumprimenta o nosso Prefeito 
Luiz Medeiros, vocês são privilegiados, pois não é todo Título de Cidadão 
Jaboatonense que o Prefeito tem tempo para participar, mas hoje está aqui 
com o maior carinho. Cumprimenta a Primeira-Dama Senhora Andrea 
Medeiros e parabeniza pelo seu trabalho junto com o nosso Prefeito. 
Cumprimenta o Vereador José Alfredo Soares Filho. Cumprimenta o 
Deputado de Pernambuco representando Moreno Nino do Enoque. E em 
nome de todos vocês a Câmara de Vereadores agradece a presença de 
vocês e o privilégio de estar aqui essa noite fazendo diferente. Esse Título é 
muito especial é a maior Honraria que a Cidade pode oferece a alguém, e o 
Título de Cidadão Jaboatonense e a Medalha do Mérito André Vidal de 
Negreiros. O Presidente em nome de Deus declara aberto esta Sessão 
Solene de entrega do Título de Cidadão Jaboatonense e Medalha do 
Mérito André Vidal de Negreiros aos Ilustríssimos Senhores José Adilson 
de Menezes, Thiago Henrique de Sá Farias e Otávio Henrique Figueirôa 
de Souza Lira. A Mestre de Cerimônia passa a palavra para o Vereador 
Charles Darks Rodrigues de Aguiar para proceder ao seu Discurso de 
Saudação. Com a palavra o Vereador Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, saúda a todos, diz que para ele é uma honra, é uma alegria imensa 
está aqui, para dar início a essa Solenidade de entrega de Título de 
Cidadão Jaboatonense aos ilustríssimos Senhores aqui, que tão bem 
representam a nossa Cidade. Diz que tem três Mandatos como Vereador e é 
o segundo Título de Cidadão Jaboatonense que ele entrega, porque não é 
todo mundo que merece esse Título. Nosso amigo Adilson é a Medalha do 
Mérito André Vidal de Negreiros, a Thiago e a Otávio isso é a maior 
Honraria que a Câmara de Vereadores possa conceder. Cumprimenta a 
Mesa na pessoa do nosso Prefeito Luiz Medeiros que tanto tem feito pela 
nossa Cidade, em apenas dois anos revolucionou Jaboatão. Cumprimenta 
em nome de todas as mulheres a Primeira-Dama Senhora Andrea 
Medeiros. Cumprimenta o Presidente da Câmara Vereador Adeildo
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Pereira Lins. Cumprimentar o Deputado Nino do Enoque. Cumprimenta o 
Vereador José Alfredo Soares Filho. Os Homenageados Adilson, Thiago 
e Otávio. Boa noite a todos Presentes, Amigos, Familiares e Admiradores 
dos Senhores Adilson, Thiago e Otávio. É bem possível que algumas 
pessoas tenham se perguntado qual o motivo pelo qual a Câmara de 
Vereadores de Jaboatão decidiu conceder essa Homenagem para Adilson, 
Thiago e Otávio, bem além de reconhecer os relevantes serviços prestados 
por cada um deles em prol do Desenvolvimento Econômico e Cultural do 
Município, por meio de Geração de Emprego e Renda a iniciativa do 
Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, ressalta o papel dos 
Homenageados como Cidadão de bem, são pessoas pessoa generosa 
ajudando os mais necessitados. Adilson por exemplo, tem um coração 
gigante e está sempre disposto a ajudar quem dele precisa. Thiago não 
parou nem com a Pandemia sabia que não podería fechar os olhos para os 
familiares mais necessitados, e inaugurou a Segunda Rede. Otávio, o que 
dizer desse filho de Jaboatão, ele tem paixão por Jaboatão e faz questão de 
declarar para todos os lugares onde passa e não divide essa paixão pelo 
Direito e pela Música, seus Concertos são um Espetáculo a parte. Adilson, 
Thiago e Otávio são referências nos ramos que atuam para o progresso de 
Jaboatão. Foi a tomar conhecimento dessas virtudes dos Homenageados, 
que ele se sensibilizou para que a Casa Vidal de Negreiro a Câmara de 
Vereadores concedesse a eles as mais altas Comendas. Parabeniza a 
todos. Os Homenageados são vocês, mas quem ganha o presente hoje é 
Jaboatão dos Guararapes por ter vocês como, mas novo Cidadão 
jaboatonense. Agradece e encerra. A Mestre de Cerimônia passa a palavra 
para o Prefeito Luiz Medeiros. Com a palavra o Prefeito Luiz Medeiros, 
saúda a todos cumprimenta o Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, o 
autor das Homenagens Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, o 
Vereador José Alfredo Soares Filho, a Primeira-Dama Senhora Andrea 
Medeiros, os Homenageados Adilson, Thiago e Otávio. Diz que é uma 
grande satisfação está aqui e quando foi convidado para estar presente, não 
poderia deixar de comparecer nesse dia tão especial com esses três 
queridos Jaboatonenses Homenageados no dia de hoje, se tornando 
Cidadão jaboatonense e recebendo a Medalha como Homenagem pelos 
serviços prestados no nosso Município. Cada um com sua características,
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cada um com o seu Ramo de Trabalho, mas sempre em prol do nosso 
Município. Seu Adilson com o trabalho que o Senhor faz no nosso Município 
sempre em prol dos mais necessitados da população jaboatonense. Thiago 
com seu Supermercado que está ampliando, um jovem Empresário e hoje 
sendo reconhecido pelo Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar 
com essa Homenagem pelo fato dele ser empreendedor do nosso Município 
e Desenvolvendo a Economia do nosso Município gerando Emprego, 
gerando Renda e pagando Impostos. E o nosso querido Advogado Otávio 
estabelecido aqui em Jaboatão com o seu Escritório trabalhando conosco na 
Prefeitura, e culturalmente falando um grande Tenor que nos orgulha muito 
aonde chega, que se apresenta revivendo muito bem Jaboatão. Dia 5 na 
Igreja Santo Amaro teremos apresentação as 19:00 horas, estão todos 
convidados para fazer parte das Homenagens do aniversário da Cidade. 
Parabeniza o Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar junto com a 
Câmara de Vereadores pelas Homenagens. Agradece e Encerra. A Mestre 
de Cerimônia procede com a Leitura da Resolução de n.°: 31/2023. 
Ementa: Concede Título de Cidadão jaboatonense ao Ilustríssimo Senhor 
José Adilson de Menezes Cordeiro, Comerciante, e da outras 
Providências. O Presidente da Câmara Municipal: Faz saber, que a 
Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Projeto de 
Resolução n.°: 18/2023, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador 
Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e eu Vereador Adeildo Pereira Lins, 
Presidente em conformidade com o Regimento Interno dessa Casa 
Legislativa, Promulgo a seguinte Resolução: Artigo 1.°- Fica concedido a 
Título de Cidadão jaboatonense ao Ilustríssimo Senhor José Adilson de 
Menezes Cordeiro, pelos relevantes serviços prestados ao Município do 
Jaboatão dos Guararapes. Artigo 2.°- O Título será entregue em Sessão 
Solene, em data a ser marcada pela Comissão Executiva da Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3.°- A presente 
Resolução entrara em vigor na data da sua publicação, revogadas as 
disposições em contrária. Jaboatão dos Guararapes, em 16 de novembro de 
2023 Vereador Adeildo Pereira Lins. Presidente. Resolução de n.°: 
33/2023. Ementa Concede ’’Medalha do Mérito André Vidal de 
Negreiros”, do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor José 
Adilson de Menezes Cordeiro, e da outras Providências. O Presidente da
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Câmara Municipal: Faz saber, que a Câmara Municipal de Jaboatâo dos 
Guararapes, aprovou o Requerimento n.°: 912/2023, de autoria do 
Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e eu Vereador Adeildo 
Pereira Lins, Presidente em conformidade com o Regimento Interno dessa 
Casa Legislativa, Promulgo a seguinte Resolução: Artigo 1.°- Fica 
concedido a “Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros”, do Jaboatâo 
dos Guararapes, ao ilustríssimo Senhor José Adilson de Menezes 
Cordeiro. Artigo 2.°- A Medalha será entregue em Sessão Solene, em data 
a ser marcada pela Comissão Executiva da Câmara Municipal do Jaboatâo 
dos Guararapes. Artigo 3.°- A presente Resolução entrara em vigor na 
data da sua publicação, revogadas as disposições em contrária. Jaboatâo 
dos Guararapes, em 16 de novembro de 2023. Vereador Adeildo Pereira 
Lins. Presidente. Jose Adilson de Menezes Cordeiro, natural do Município 
de Brejo da Madre de Deus, filho do casal Maria José Menezes e Ismael 
Cordeiro de Melo, casado com a Senhora Maria de Lourdes de Farias, e pai 
de cinco filhos Anderson, Rhuana, Adilson Junior, Anaisa e Ismaell, o 
Homenageado é Empresário, no ramo Farmacêutico, atua neste Município 
há trinta e oito anos, cuidando da Saúde dos jaboatonenses. Gerenciando 
três empreendimentos, considerando o Anjo da Guarda de Jaboatâo por ser 
muito querido por todos, sempre disposto a ajudar com seu coração gigante, 
benevolente e amigo, virou Personagem de Cordel. Contribui no Município 
com a geração de Emprego e Renda, afinal são diversas famílias 
representadas nos empreendimentos do Homenageado. O Homenageado 
reside neste Município há quarenta e dois anos, com Ética, Moralidade e 
com muita eficiência vem desenvolvendo suas funções espontaneamente 
neste Município. Essas são algumas características do Senhor José Adilson, 
pelas razões expostas a Câmara Municipal do Jaboatâo dos Guararapes, 
aprovou por unanimidade o Projeto de Resolução e o Requerimento de 
autoria do Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, neste momento 
a Câmara Municipal de Jaboatâo dos Guararapes concede a José Adilson 
de Menezes Cordeiro, o Título de Cidadão Jaboatonense e a Comenda 
Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros. A Mestre de Cerimônia 
convida o Senhor o Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar para 
fazer a entrega das Homenagens do Título de Cidadão Jaboatonense e a 
Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros ao Senhor José Adilson de
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Menezes. A Mestre de Cerimônia convida o Homenageado Senhor José 
Adilson de Menezes para proceder com o Discurso de Agradecimento. Com 
a palavra José Adilson de Menezes, saúda a todos e diz que costuma dizer 
que Jaboatão o adotou e tem uma honra imensa em dizer isso. Da boa noite 
a todos os presentes, cumprimenta o primeiro convidado a estar aqui 
conosco, Deus seja bem vindo nessa Solenidade, que aproveita e da os 
seus cumprimentos a todas as Autoridades aqui presente, para ele dizer 
essas palavras para todos vocês faz refletir que as Homenagens devem ser 
como aquela expressão ’’Flores em Vida”. A palavra Gratidão e 
Reconhecimento caracterizam o Evento de hoje. Neste Cerimonial estão 
presentes os sentimentos de Admiração e Respeito para o que somos e 
pelo que fazemos pelas pessoas, pela nossa Profissão, por Jaboatão 
principalmente por esta Cidade que merece declaração de Amor e Afeto. Ela 
mora em seu peito como sua segunda Cidade, tão singular que nós acolhe 
tão bravamente como se expressa o Poeta Goiano Benedito Cunha Melo nas 
frases do Hino Jaboatonense “Jaboatão, dos verdes vivos dos teus altivos 
carnavais. As danças dos matagais, a terra da promissão, teus altos que a 
gente vence, ate sem ser jaboatonense”. Diz que a última frase o clássica 
chegando aqui em 1978 e nunca mais saiu. Ama Jaboatão como zelo e aqui 
seus filhos nasceram, criou raízes com amizades sinceras e respeitosas 
algumas já se foram que nós deixam saudades. Ser um Cidadão 
Jaboatanense de coração é a sua realidade toda via teve um sonho de 
receber essa Titularidade. Diz que quer falar também da tão nobre causa que 
estamos aqui no espaço que tem um nome Drogasil Jaboatão, receber 
Homenagem em vida nós faz conceber que a Cidade tem pessoas sensíveis 
e comprometidas com o desenvolvimento dela. Prestar atenção para as 
personalidades especiais do seu Município é um ato de amor daqueles que 
nós entregaram daqui a pouco tão honrosa Homenagem, devemos enxerga- 
las como embaixadores do bem e da promissão por Jaboatão. Parabéns pelo 
trabalho de vocês e que bom que tenha vindo nós prestigiar, deixa também 
seus agradecimentos para familiares e amigos que nós prestigiam essa 
noite. Mas uma vez agradece o reconhecimento para com ele e deixa uma 
mensagem de Santo Agostinho “A Esperança tem duas filhas maravilhosas, 
a indignação e a coragem. A indignação é para enxergar as desigualdades 
como estão e não se conformar com elas, e a coragem são para mudá-las
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pensando no bem-estar de todos, cada um no seu espaço de convívio na 
família, no trabalho, nos projetos, na missão que devemos cumprir sejamos 
sinceros e os melhores dos melhores naquilo que dispusemos a fazer com 
compromisso e responsabilidade pensando no coletivo das comunidades, na 
Saúde e no Bem-Estar Social”. Tudo que fizermos com amor Deus o 
recompensará. Agradece e encerra. A Mestre de Cerimônia Senhora 
Aparecida Lopes, procede com a Leitura da Resolução de n.°: 12/2024. 
Ementa: Concede ’’Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros”, do 
Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor Thiago Henrique de Sá 
Farias, e da outras Providências. O Presidente da Câmara Municipal: Faz 
saber, que a Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes, aprovou o 
Requerimento n.°: 202/2024, de autoria do Vereador Charles Darks 
Rodrigues de Aguiar, e eu Vereador Adeildo Pereira Lins, Presidente em 
conformidade com o Regimento Interno dessa Casa Legislativa, Promulgo a 
seguinte Resolução: Artigo 1.°- Fica concedido a “Medalha do Mérito 
André Vidal de Negreiros”, do Jaboatão dos Guararapes, ao ilustríssimo 
Senhor Thiago Henrique de Sá Farias. Artigo 2.°- A Medalha será 
entregue em Sessão Solene, em data a ser marcada pela Comissão 
Executiva da Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3.°- 
A presente Resolução entrara em vigor na data da sua publicação, 
revogadas as disposições em contrária. Jaboatão dos Guararapes, em 05 de 
abril de 2024 Vereador Adeildo Pereira Lins. Presidente. Thiago 
Henrique de Sá Farias, natural deste Municipal, filho do casal Edilene de Sá 
Farias e Carlos Roberto Farias (em memória), casado com a Senhora 
Débora Menezes, pai de dois filhos Carlos e Caio. O Homenageado é 
Empresário, seu lado Empresário iniciou aos quinze anos de idade vendendo 
biscoito em um carrinho de mão de feira livre, aos dezesseis anos 
trabalhando no supermercado do seu tio, cresceu como profissional e com a 
ajuda do tio aos dezessete anos foi emancipado, e aos dezenove anos 
inaugurou sua primeira loja na feira de Jaboatão. Com apenas sessenta e 
quatro metros quadrado e três Funcionários, desses três sua tia e sua 
esposa, em pouco tempo o Supermercado Boas Compras cresceu e 
precisou contratar novos Funcionários, como o espaço ficou pequeno, era 
necessário adquirir um Prédio maior e assim foi feito. Hoje já são novecentos 
metros quadrado e cento e setenta e oito Funcionários, nem a Pandemia do
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COVID dezenove desanimou o Homenageado, pois foi em meio a ela que foi 
inaugurada sua segunda loja do Município de Moreno, recentemente foi 
inaugurado o Centro de Armazenagem, no Bairro de Muribeca, neste 
Município. Totalizando uma geração de Emprego e Renda para mais de 
quatrocentos Funcionários. Não restam duvidas dos serviços prestados que 
o Homenageado tem a este Município, foi por estes motivos que o 
Requerimento do Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar foi 
aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores, e neste momento a 
Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes concede ao Senhor Thiago 
Henrique de Sá Farias a Comenda Medalha do Mérito André Vidal de 
Negreiros. A Mestre de Cerimônia convida o Senhor o Vereador Charles 
Darks Rodrigues de Aguiar para fazer a entrega da Homenagem da 
Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros ao Senhor Thiago Henrique 
de Sá Farias. A Mestre de Cerimônia convida o Homenageado Senhor 
Thiago Henrique de Sá Farias para proceder com o Discurso de 
Agradecimento. Com a palavra Thiago Henrique de Sá Farias, saúda a 
todos, diz que quer agradece primeiramente a Deus pelo reconhecimento, ao 
seu amigo Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, ao Presidente 
Vereador Adeildo Pereira Lins, o Prefeito Luiz Medeiros, a Primeira- 
Dama Andrea Medeiros e a todos os presentes. Diz que quando começou 
nem ele acreditou onde podia chegar, começou uma Empresa pequena, 
com pequenos sonhos. Tinha um sonho de ter um Mercado aqui na Avenida 
principal e esse sonho via como um sonho impossível de realizar, mas para 
Deus sempre com muita fé com todas as dificuldades uma esposa guerreira 
que sempre na dificuldade estar ao seu lado, uma família que ele só tem 
que agradecer a Deus. Deus sempre o surpreende, o ano passado teve o 
Prédio do Bompreço que estava a venda, e pensou que não ia conseguir 
pois tinha várias pessoas, ficava aperreado sem dormir, mas Deus o honrou. 
Diz a todos que é só o começo, pois tem muita Fé, muita vontade e promete 
que não vai parar, e se Deus quiser vem muitas novidades, muitas novidades 
que nem ele acreditava que iria chegar. Mas tudo primeiramente agradece a 
Deus a sua família Obrigado a todos. Agradece e encerra. A Mestre de 
Cerimônia Senhora Aparecida Lopes, procede com a Leitura da 
Resolução de n.°: 23/2020. Ementa: Concede ’’Medalha do Mérito André 
Vidal de Negreiros”, do Jaboatão dos Guararapes, ao Ilustríssimo Senhor
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Otávio Henrique Figueiroa de Souza Lira, e da outras Providências. O 
Presidente da Câmara Municipal: Faz saber, que a Câmara Municipal de 
Jaboatão dos Guararapes, aprovou o Requerimento n.°: 564/2020, de 
autoria do Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar, e eu Vereador 
Adeildo Pereira Lins, Presidente em conformidade com o Regimento 
Interno dessa Casa Legislativa, Promulgo a seguinte Resolução: Artigo 1.°- 
Fica concedido a “Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros”, do 
Jaboatão dos Guararapes, ao ilustríssimo Senhor Otávio Henrique 
Figueiroa de Souza Lira. Artigo 2.°- A Medalha será entregue em Sessão 
Solene, em data a ser marcada pela Comissão Executiva da Câmara 
Municipal do Jaboatão dos Guararapes. Artigo 3.°- A presente 
Resolução entrara em vigor na data da sua publicação, revogadas as 
disposições em contrária. Jaboatão dos Guararapes, em 20 de dezembro de 
2020. Vereador Adeildo Pereira Lins. Presidente. Otávio Henrique 
Figueira de Souza Lira, natural deste Município, filho do casal Rozelis 
Figueira de Souza e Maviel Monteiro Lira, casado com a Senhora Laís 
Cristhine, pai de uma filha Maria Alice, formado em Ciências Jurídica pela 
Universidade Salgado de Oliveira desde o ano de dois mil e oito, pós 
graduado em Direito Eleitoral Matrimonial Canônico e Direito do Trabalho. 
Sendo Membro da OAB de Pernambuco desde o ano de dois mil e nove, 
além de Militante da Advocacia, com Escritório no coração da Cidade. 
Atualmente na Área de Direito Civil, Educacional e de propriedade, possui 
quinze anos de experiência na Administração de Instituições de Ensino 
Superior. Foi Diretor Executivo da Faculdade José Lacerda Filho de 
Ciências Aplicadas e Diretor Administrativo da Faculdade Anchieta do Recife. 
Como Professor Universitário, lecionou as disciplinas de Direito Educacional, 
Constitucional, Empresarial e Direito Tributário, atualmente é Assessor 
Jurídico do PROCON Jaboatão. Atuando há mais de seis anos na Instituição. 
O Homenageado é descendente dos Fundadores de Jaboatão dos 
Guararapes e divide sua paixão pelo Direito com a Música, e também Cantor 
Lírico, foi aluno do Conservatório Pernambucano de Música, já realizou 
diversos Espetáculos, entre Concertos e Recitais, há doze anos realiza 
Concertos Líricos em Homenagem ao Aniversário de Jaboatão, unindo o 
erudito e o popular, além de cumprir a Missão de Resgatar a Memória 
Cultural e Musical do Padre Chromácio Leão, o Requerimento do Vereador
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Charles Darks Rodrigues de Aguiar concedente a mais alta comenda do 
Município a Otávio Lira e uma Homenagem mais que justa, e neste 
momento a Câmara Municipal de Jaboatão dos Guararapes concede a 
Otávio Henrique Figueirôa de Souza lira a Comenda Medalha do Mérito 
André Vidal de Negreiros. A Mestre de Cerimônia convida o Senhor o 
Vereador Charles Darks Rodrigues de Aguiar para fazer a entrega da 
Homenagem da Medalha do Mérito André Vidal de Negreiros ao Senhor 
Otávio Henrique Figueirôa de Souza Lira . A Mestre de Cerimônia 
convida o Homenageado Senhor Otávio Henrique Figueirôa de Souza Lira 
para proceder com o Discurso de Agradecimento. Com a palavra Otávio 
Henrique Figueirôa de Souza Lira, saúda a todos, cumprimenta o 
Presidente Vereador Adeildo Pereira Lins, Vereador Charles Darks 
Rodrigues de Aguiar, Vereador José Alfredo Soares Filho, Deputado 
Estadual Nino, Prefeito Luiz Medeiros e a Primeira-Dama Andrea 
Medeiros. Cumprimenta todas as Mães através da sua Mãe a Senhora 
Rozelis, e a todas as mulheres através da sua esposa Senhora Lais. A 
gente vive o cotidiano e nem percebe os pequenos detalhes do nosso dia a 
dia, quando começaram a ler a sua pequena trajetória quase foi as lágrimas 
porque atrás daquelas pequenas linhas tem toda uma trajetória de lágrimas e 
de muito sofrimento. Diz que o deixou mais honrado em receber essa 
Medalha, e ainda mais, virou uma grande responsabilidade na continuidade 
do nosso dia a dia do nosso cotidiano. O momento não poderia ser mais 
oportuno para receber essa Medalha, pois participar da concessão do Título 
de Cidadão Jaboatonense a Adilson Menezes, reconhecendo o seu 
inestimável trabalho pela Comunidade é muito gratificante. Posso dizer 
ainda, é pedagógico, pois se nós tivéssemos mais Adilsons em outras Áreas, 
nós estaríamos muito mais desenvolvidos. A doação, a vontade de ver o 
próximo bem, o desejo de colaborara fazem de Adilson um Patrimônio para 
nossa Cidade. Este ano nosso Espetáculo vai Homenagear também a 
memória de Ricardo Valois. Nos dias de sua partida esteve com ele e ele o 
disse “ Adilson é um cara fora de série, ele tem me ajudado muito”. A mim, 
há apenas 26 anos atrás tive uma unha encravada tratada por ele, e, até 
hoje, quando precisou estou aqui. Olhar para Jaboatão é olhar com Gratidão, 
pois nessa longa jornada nada teria alcançado se não fosse algumas 
pessoas muito especiais. A sua mãe ensinou que por mais difícil que o
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cenário possa se apresentar, é possível sonhar e lutar por aqueles sonhos. O 
seu pai ensinou a correição. Sua avó Inalda deu sua companhia e 
autoestima, na grande luta que foi os 10 Períodos da Faculdade. Mirtes 
possibilitou algo que parecia impossível, através dos esforços dela, consegui 
seu primeiro emprego e conseguiu uma bolsa de estudos para o Curso de 
Ciências Jurídicas. A sua esposa Lais Cristhine, uma mulher sábia e 
companheira que tem vencido os obstáculos ao seu lado. Uma mulher que 
luta diariamente por seus sonhos e por nossas famílias, que inclui Luna e 
Lola. A sua filha Maria Alice, pois é por ela que encontra forças para não 
desistir. Seus sogros Seu Eduardo e Dona Socorro, que além do cuidado 
diário conosco, tem através do exemplo, o ensinado o verdadeiro sentindo da 
família. É uma honra para ele ter chegado aos 41 anos como Professor e 
Gestor Universitário. Ter estabelecido aqui seu Escritório de Advocacia, 
aonde vem desenvolvendo Ações que beneficiam parte daquele Público que 
não pode pagar por um Advogado. Através da Música, agradece ao Padre 
Chomácio Leão, pois através de sua história, decide com a ajuda de Mirtes 
Figueirôa restabelecer os seus Espetáculos e este ano realizaremos na 
próxima semana 12.° Espetáculo em Homenagem a Cidade, já agradecendo 
a todos os apoiadores dessa iniciativa. O PROCON/JG e o YAPOATAM 
Colégio e Curso, o trouxeram de volta a Jaboatão. No PROCON através dos 
seus colegas Doutor Felipe e Doutora Carla. No YAPOATAM, a Professora 
Neci Barreto. Essas duas Instituições o proporcionaram o prazer de estar a 
serviço o seu próprio povo, depois de tantos anos distantes. Pra concluir, 
pois já falou bastante gostaria de agradecer a todos os seus amigos, 
especialmente a André Travassos que já não está entre nós, e agradecer 
enormemente a José Carlos Rodrigues pela paciência, pelo carinho e pela 
parceria. A Deus toda a Glória. Aquele que habita no esconderijo do 
altíssimo, a sombra do onipotente descansara. Direi do Senhor é o meu 
Deus, o meu refúgio, a minha fortaleza, e nele confiarei. Por que ele te livrara 
do laço do passarinheiro, e da peste perniciosa. Ele te cobrirá com as suas 
penas, e debaixo das suas asas te confiaras, a sua verdade será o teu 
escudo e broquel. Não terás medo do terror de noite nem da seta que voa de 
dia. Nem da peste que anda na escuridão, nem da mortandade que assola 
ao meio-dia. Mil cairão ao teu lado, e dez mil a tua direita, mas não chegara 
a ti. Somente com os teus olhos contemplaras, e veras a recompensa dos
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habitação. Nenhum mal te sucedera, nem praga alguma chegara a tua tenda. 
Porque aos seus anjos dará ordem a teu respeito, para te guardarem em 
todos os teus caminhos. Eles te sustentarão nas suas mãos, para que não 
tropeces com o teu pé em pedras. Pisaras o leão e a cobra, calcaras aos pés 
o filho do leão e a serpente. Porquanto tão encarecidamente me amou, 
também eu o livrarei, pô-lo-eis em retiro alto, porque conheceu o nome meu. 
Ele me invocara, e eu lhe responderei, estarei com ele na angústia dela o 
retirarei, e o glorificarei. Fartá-lo-ei com longura de dias, e lhe mostrarei a 
minha salvação. Fala para o Presidente você não me conhece através de 
parente ou de alguma festa, você me admirou como Artista que defende 
Jaboatão, e isso é muito importante, não somente pra me, mas por acreditar 
em um Artista jaboatonense. Mas teve uma coisa esse ano que aconteceu, 
são 12 anos e os custos são divididos entre o Poder Público e a iniciativa 
Privada, o tenor não ganha nada, Mirtes não ganha nada é um trabalho só 
para pagar, sempre é sacrificado a gente conseguir algumas coisas na 
Prefeitura, esse ano quando chegou ao Secretário de Cultura, chega 
voltou como um menino besta para Mirtes, pois o Prefeito disse estar tudo 
certo, agradece ao Prefeito por esse apoio, é a garantia de dignidade para o 
trabalho da gente. Agradece e encerra. A Mestre de Cerimônia passa a 
palavra para a Irmã do Homenageado José Adilson de Menezes Cordeiro, 
a Senhora Solenidade Menezes. Com a palavra a Senhora Solenidade 
Menezes, saúda a todos, as Autoridades aqui presentes, aos amigos e 
familiares e aos Jaboatonense que estão aqui Homenageando essas três 
criaturas que tem uma faixa etária diferenciada, mas uma história de vida 
bastante significativo para Jaboatão. A gente tem um Talento da terra, tem 
um jovem Empresário e tem um veterano na Área da Saúde que chegou aqui 
na década de 70, as pessoas que a conhecem e sabem que ele é seu irmão 
e diz assim para ela a Senhora é a cara de Adilson, ela diz, não ele é a 
minha cara pois eu nasci primeiro. Diz que estar aqui em nome da sua 
família Menezes Cordeiro, somos filhos de uma Enfermeira Maria José de 
Menezes e de um Advogado rábula. Seu pai era chamado de Advogado dos 
pobres em Brejo da Madre de Deus, ele foi preso Político, aprendeu com os 
Juristas lá em Fernando de Noronha a Legislação Criminal, e ao ser liberado 
chegando em Brejo da Madre de Deus, aliás lá na prisão ele analisando os
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Processos ele descobriu que já tinha preso ali com quase 10 anos de 
liberdade sem saber que estava libertos, e ali ele começou a ver os 
Inquéritos os Processos e o Juristas, ele fez um pedido de dar uma olhada lá 
nos Documentos e ali ele começou na vida Pública em Brejo da Madre de 
Deus. E na década de 70 ela a única filha mulher no meio de seis homens 
imagine vocês, um adolescente doida para namorar, dançar e é uma 
ciumeira e sofreu muito mas estamos aqui firmes e fortes Graças a Deus. 
Então falou para o seu pai, eu quero estudar no Ginásio Pernambucanas, e 
veio morar em Olinda na casa do seu tio Zé Menezes o irmão mais velho da 
sua mãe que ainda está vivo. E depois Ademilson seu irmão mais velho ele 
comprou o Ponto da Farmácia Floriano ali do Quartel do Socorro. Diz que 
veio com sua tia Dezinha e depois Adilson chegou, depois Ismael nosso 
outro irmão e nós adotamos Jaboatão e Jaboatão nos adotou. E por que ela 
estar falando essas coisas, para você prestar atenção o que é ser irmão de 
sangue, ter irmandade e um coração generoso. Quando Geraldo Melo 
anunciou o Concurso para os Professores em 92 no mês de janeiro, ela 
chegou na Farmácia e falou assim: Adilson, Geraldo Melo anunciou o 
Concurso e eu não tenho dinheiro para Inscrição me empresta. Adilson falou 
assim: Nega, eu não vou te emprestar eu vou te dar o dinheiro porque uma 
vaga só tu não vai passar, certamente Geraldo Melo já tem uma pessoa para 
colocar no lugar. Ela disse pague a Inscrição que eu estudo, nisso saiu ele 
no período de carnaval com o pai do seus filhos e seus filhos para o Galo da 
Madrugada, perguntaram se ela iria, e ela disse que não pois iria estudar por 
que quero que Geraldo Melo assine o meu termo de Posse e ficou 
estudando, e no é que Deus lhe deu aquela vaga. Então veio trabalhar no 
Luiz Gonzaga Maranhão até 2009 e nesse período entre Adilson trabalhando 
com a Saúde e ela com a Educação em Jaboatão, e todos os seus familiares 
Ismael também com Farmácia, Benildes, todo mundo batalhando. Ademilson 
irmão mais velho também batalhando em Jaboatão, Jaboatão adotou toda 
nossa família Prefeito. Diz que chegou de Brasília hoje de tardezinha, e hoje 
de manhã ela disse lá no trabalho em Brasília, Soledade você representa 
Recife, e ela disse: Pernambuco, Brejo da Madre Deus é a minha 
naturalidade mas eu resido em Jaboatão dos Guararapes. Diz que há 20 
anos atrás foi ela e Adilson Homenagear um colega dele que também 
recebeu o Título de Cidadão Jaboatonense. E ela falou para Adilson: Isso
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é uma injustiça esse Título não ter chegado à tua mão porque você merece. 
Então sua fala hoje é de Gratidão em nome de toda sua família e dizer para 
vocês que essa generosidade que Adilson é da nossa mãe, é a pessoa mais 
generosa que ela conheceu na face da terra, se chamava Maria José de 
Menezes que agora dia 24 de Abril se viva faria 84 anos, morreu muito jovem 
47 anos mas deixou boas sementes. E essa semente Thiago tem certeza 
que você também tem na sua família, tem a sua história também, como 
Otávio também tem. De uma coisa vocês podem perceber para nós é honra, 
é orgulho, mas o amor por Jaboatão está aqui na nossa pele. Diz que 
quando olha para Mirtes só ver o Pai, Seu Dino outra figura histórica que 
Jaboatão com certeza tem muito a contar sobre a história de Seu Dino. Para 
encerrar, agradece mais uma vez a todos os presentes e dizer para vocês 
que trabalham na Câmara de Vereadores, a gente nasceu para cuidar, mas 
quem cuida também merece ser cuidado, então nós agradecemos aos 
trabalhos de vocês. Agradece e encerra. Logo em seguida a Mestra de 
Cerimônia convida os Presentes para em Sinal de Respeito Ouvir a 
Execução do Hino de Jaboatão dos Guararapes. O Senhor Presidente, 
que em nome de Deus, encerra esta Sessão Solene, agradecendo a 
presença de todos. Jaboatão dos Guararapes, 26 de abril de 2024. x-x-x-x-x-


